

Выполнить наказы избирателей

В канун последних выборов в местные Советы труженицы нашего района дали сезим депутатам много наказов по строительству жилых домов и культурно-бытовых учреждений, по благоустройству улиц, площадей и парков. Как же выполняются мемориаты по культурно-бытовому строительству и благоустройству?

За истекшее полугодие план строительства жилых домов в целом по району перевыполнен. Семьи металлургов, строителей нефтяников получили более 14 тысяч квадратных метров жилой площади, вместо 10,5 тысяч запланированных. Помимо этого труженицами района возведено около 100 индивидуальных домов.

Большое внимание уделяем мы строительству культурно-бытовых объектов. Сейчас возводится здание клуба Южуралмашзавода, строится школа и клуб в поселке ТЭЦ; родильный дом завода имени Чкалова, школы и больницы завода синтезэпирта и другие объекты. И там, где руководители промышленных предприятий и строек хорошо организовали труд людей, обеспечили их фронтом работ и необходимыми материалами, там строительство идет успешно.

Поучителен такой пример. Коллективы ТЭЦ и треста № 1 Совнархоза организовали четкий высокопроизводственный труд людей на строительстве школы. И вот результат — здание в основном уже закончено, сейчас здесь ведутся отделочные работы. В новом учебном году школьники начнут заниматься в прекрасном, хорошо оборудованном здании.

Подходит к концу строительство родильного дома на заводе имени Чкалова, больницы завода синтезэпирта и поликлиники Южуралмашзавода. Ввод в действие этих объектов позволит улучшить культурно-бытовые и медицинское обслуживание тружеников, претворить в жизнь целый ряд наказов, данных избирателями.

Нельзя однако сказать, чтобы со строительством и ремонтом жилых домов и культурно-бытовых учреждений дело обстоит благополучно. Напротив, имеется много фактов, когда руководители промышленных предприятий и строек, а также работники коммунального хозяйства недостаточно проявляют заботы об обеспечении тружеников жильем, об удовлетворении других их нужд. Взять хотя бы руководителей никелькомбината тт. Теликина и Чернулич. Только их благодарю и самоускокенностью можно обяснить тот факт, что за полгода они построили для тружеников всего-навсего... одну киностраду в поселке Первомайском. Строительство магазина в этом же поселке до сих пор не закончено, а в поселке Октябрьском — еще хуже — не начато вообще. Руко-

водители комбината много ведут разговоров об улучшении культурно-бытовых запросов металлургов, но их слова остаются только словами.

Разве можно, например, равнодушно относиться к такому факту. Уже в течение двух лет ведутся разговоры и, кстати сказать, принимаются обязательства расширить школу № 26 в поселке Первомайском. Тем не менее все здесь остается по-прежнему. А ведь руководителям никелькомбината хорошо известно, что как в поселке никельщиков, так и в поселке Первомайском школьники обучаются в три смены. Это отрицательно сказывается на учебном процессе.

Халатное отношение к строительству школы в районе завода синтезэпирта проявляют также руководители треста «Южуралтяжстрой». Управляющий этим трестом тов. Радостев заверял, что школа будет закончена в нынешнем году. Однако строители слишком медленно.

Многие матери-работницы часто приходят в исполнком районного Совета и просят оказать им содействие в устройстве детей в сады и ясли. И чего греха таинственность помочь этим женщинам, так как в детских садах и детских яслях не хватает мест. В то же время по вине некоторых руководителей строительных организаций и заказчиков строительство детских садов и яслей ведется слишком медленно, сдача объектов откладывается на неопределенные сроки. Мириться с этим дальше нельзя. Нужно принять самые решительные меры, чтобы строительство детских садов Южуралмашзавода, никелькомбината, завода по обработке цветных металлов было закончено не позже, чем в октябре.

Одна из важных работ, которую предстоит нам провести — это своевременно закончить ремонт жилого фонда и отопительной системы. По обязательствам эти работы должны закончить к 1 октября. Однако по ходу дела видно, что обязательства выполняются неудовлетворительно. Одна из причин кроется в том, что жилищно-коммунальные отделы медленно осваивают средства, отпущенные на ремонт жилых домов. Это хорошо видно на примере ЖКХ того же никелькомбината. Здесь предстоит освоить 1 миллион 800 тысяч рублей, а израсходована пока только половина этих средств. Аналогичное положение в ЖКХ Южуралмашзавода, завода имени Чкалова и ряда других предприятий.

Не случайно поэтому, что из 140 домов Южуралмашзавода теплотрассы опрессованы только на 19 зданиях, в поселке нефтяников — и того меньше. Затягивается ремонт лечебных учреждений. И хотя сейчас в ро-

дном отделении медсанчасти завода имени Чкалова, в инфекционной больнице и детской поликлинике работы ведутся, но ведутся слишком медленно. Рабочим часто приходится простоять из-за отсутствия строительных материалов, в результате организационных недоработок и по другим причинам. Если бы руководители промышленных предприятий оказали нам необходимую помощь строительными материалами и рабочей силой, то, несомненно, медицинские учреждения можно подготовить в установленные сроки.

Значительные работы проделаны за последнее время в деле благоустройства района. Заасфальтировано около 30 тысяч квадратных метров дорог и тротуаров, оделись в асфальт проспект имени Сталина, улицы Лесная, Суворова, Стalingрадская и другие. Кое-что сделано по улучшению освещения улиц: высажено много цветов и декоративных деревьев.

Тем не менее в деле благоустройства также имеются серьезные упущения. До сих пор не заасфальтированы Киевская, Тоболская и другие улицы, не радиофикации некоторые жилые кварталы, не начаты работы по дальнейшему расширению водопровода в поселке Первомайском. Длительное время в тресте «Южуралтяжстрой» не собирается пронести повторное покрытие асфальтом улицы Стройтелей, а ведь асфальт разрушен их же грузовым транспортом. Надо полагать, что управляющий трестом тов. Радостев изменит свое отношение к этому делу.

Депутаты районного Совета, а также руководители промышленных предприятий и строек должны больше проявлять заботы о максимальном удовлетворении культурно-бытовых запросов тружеников. Строительство и ремонт жилых домов, школ, больниц и других учреждений необходимо взять под свой контроль, принять все меры, чтобы объекты сдавались в эксплуатацию в точно установленные сроки и с хорошим качеством.

А. Вирко,
председатель Ленинского райисполкома.

В НАШЕМ тресте два десятка молодежных общежитий. В них проживают сотни молодых строителей. Постоянно заботиться о более полном удовлетворении их бытовых нужд — первая обязанность работников коммунального отдела. Но, как свидетельствуют факты, в этом отношении используются далеко не все возможности.

О непорядках в общежитии № 5 уже не раз сообщалось в газете «Строитель». Следовало ожидать, что по сигналам рабочих будут приняты меры. Однако этого не случилось.

Особенно безотрадную картину мы обнаружили в общежитии № 38. Грязные окна и немытые полы, рваные простыни, молчаливые радиоточки — вот что бросалось в глаза при бегломзнакомстве.

Мы поинтересовались, часто ли бывают здесь комендант и воспитатель. Жильцы ответили, что эти работники заглядывают в них очень редко. Вдобавок они сообщили еще целый ряд недостатков. Оказывается, что красный уголок здесь постоянно закрыт, не хватает электрических

блоков, а также других предметов. Благодаря заботам членов комиссии за последние время улучшились условия труда рабочих на мясокомбинате, на железнодорожном узле и других предприятиях района.

Депутаты добиваются того,

«ОРСКИЙ РАБОЧИЙ»

2 стр. 2 августа 1958 г.

Рабочим общежитиям — заботу и внимание

Немногое надо, чтобы у человека после работы появилось хорошее настроение. Чистота в комнате, свежая газета на столе, содрясая вода под краном...

Немногое надо, чтобы у человека после работы появилось хорошее настроение. Чистота в комнате, свежая газета на столе, содрясая вода под краном...

Обещания надо выполнять

В мае в общежитии № 9 треста № 9 состоялось собрание жильцов. Был молодого рабочего — так стоял вопрос на собрании. Говорили много и хорошо, особенно приятно было слушать речь прибывшего к нам представителя из орса.

Жалуетесь на буфер? Верно! — оператор ободряюще продолжал: верно, плохой буфер, мы это видим и организуем столицую! На крайний случай — станем подвозить горячую пищу раз в день...

Насчет столовой мы не очень-то и верили, а вот на «горячую

пищу» понадеялись — с этим, конечно, проще. Но понадеялись напрасно. Но-прежнему в буфете самый минимальный ассортимент продуктов, к тому же буфер открывается позже срока. Простошь около него иной раз час, а откроют и ничего хорошего на обед не возьмешь.

Вот решили напомнить через газету товарищам из орса, какие они нам сладкие говорили речи и как быстро забыли о них.

Кузнецова — воспитатель, Саблин, Можав, Сверцов — жильцы общежития № 9.

Все есть, а порядка нет

Если бы у меня спросили, хороши ли у нас общежития, все ли в нем есть, я бы сказал — хорошие. Живем не в тесноте, что надо — имеем. Но вот не чувствуется порядка. Ну, взять, например, газеты, журналы. Они к нам приходят ежедневно, а никто их не вычит. А ведь есть свой читальный зал. Почему-то он чаще всего на замке.

Радио есть. Только за исправность сети и динамиков никто не следит. Ребята тут, конечно, и самы виноваты — многие любят « крушить», «исправлять» и т. д., но надо кому-то навести порядок

и поговорить на эту тему с жильцами.

Естественно, что после работы самое первое желание — умыться. Как будто чего-то не хватает, пока не умоешься. У нас это «пока» длится очень долго. Умывальники изнанку не исправляют и все издевают, — значит, создается очередь.

Вот и получается, что у нас в общежитии (№ 8 от «Южуралтяжстроя») все есть, а порядка навести некому.

В. Иванов, рабочий СМУ № 6.

Молодежь должна слушать радио

В нашем общежитии № 3 в поселке никелькомбината недостаточно является самый обыкновенный радиодинамик. Если его и встретишь в какой-нибудь комнате, то слушать будешь с большим трудом. Не раз молодежь задавала вопрос воспитателю:

— Когда же, Евдокия Ивановна, мы услышим радио?

— Что я могу сказать вам, — безнадежно отвечает она, — динамиков новых нет и когда они будут, неизвестно.

— Да у нас не только динами-

ков нет: и сеть ведь неисправна! — говорят ребята.

— Про сеть я узнавала, мне отвечали в отделе связи, что с этим придется подождать.

Сколько же можно ждать? Возложила с радио тянется несколько месяцев. К кому еще обращаться — мы не знаем. «Золотые рыбки», к сожалению, в Урале не водятся, а просьбы к тем, кто должен о нас заботиться, остаются пока без ответа.

А. Акашев, горняк никелькомбината.

НЕ СЛИШКОМ ЛИ МНОГО „МЕЛОЧЕЙ“



лампочек. Не исправлены отдельные выключатели, нет утюгов. Даже кинято и тот бывает здесь с перебоями — титан не исправлен.

Почти с тем же самым мы столкнулись в общежитиях №№ 6-а, 8-а и 7.

Справедливыми были претензии жильцов общежития № 46. Здесь не работает буфер, в некоторых комнатах нет зеркал, скатерей, не покрашены тумбочки, не работает радио.

Формально считается, что у каждого общежития есть свои шефы. Но это только формально, ибо по существу представители шефствующих организаций и управлений в общежитиях бывают очень редко, по-настоящему в вопросах быта молодых строителей не вникают. Например, жильцы из общежития № 38 уже давно не видели представителей своих шефов — работников УНР-577. Такие же претензии можно предъявить и работникам УНР-713, за которыми закреплено общежитие № 46, некоторым другим строй управлениям.

Коллективный корреспондент «Орского рабочего» — газета «Строитель».

Постоянная комиссия за работой

Большую работу проводят постоянная комиссия по здравоохранению Советского районного Совета (председатель — грач тов. Позднякова). Члены этой комиссии часто бывают в цехах промышленных предприятий, на стройках. Они живо интересуются условиями труда рабочих, следят за тем, чтобы строго соблюдались правила техники безопасности.

Депутаты добиваются того,

«ОРСКИЙ РАБОЧИЙ»

2 стр. 2 августа 1958 г.

Приезжайте на уборку, товарищи орчан!

Беседа с первым секретарем Адамовского района КПСС, Героем Социалистического Труда тов. Теляковским

Богатый урожай зреет на полях целинных совхозов нашей района. Прошедшие недавно дожди заметно улучшили состояние хлебов. Труженики совхозов уверены, что и в этом году целина даст Родине много первосортного зерна.

Хлеборобы района взяли обязательство сдать государству не менее 20 миллионов пудов зерна. Обязательство ответственное, и борьба за его выполнение требует большого напряжения сил тружеников сельского хозяйства. Пример в этом деле показывают колхозники передовых совхозов. Так, например, труженики совхоза «Адамовский» дали слово сдать в этом году не менее 2,5 миллиона пудов зерна, работники совхозов «Бурятальский» и имени XIX партсъезда — по 2,2 миллиона пудов, хлеборобы совхоза «Комсомольский» — не менее 2 миллионов пудов. Нет сомнения, что коллективы этих крупных фабрик зерна успешно справятся с выполнением принятых обязательств. Они немало потрудились и целина окунит их туда сторицей.

Но вырастить богатый урожай — это еще не все. Нужно убрать его полностью и без потерь, быстро вывезти на заготовительные пункты. Все это нужно сделать в возможно более сжатые сроки, так как каждый день промедления во время уборочной увеличивает потери зерна, снижает эффективность результатов труда хлеборобов.

Для того, чтобы успешно решить эту важную задачу, работникам совхозов района нужна действенная помощь горожан. Как и в прошлые годы, они призываются помочь нам в уборке урожая. По нашим подсчетам, на полях совхозов необходимо дополнительно привлечь к работе не менее 5 тысяч человек. Мы ждем к себе в район более 2 тысяч тружеников из Оренбурга. Из Орска к нам должны приехать также около 2 тысяч человек. В проведении уборочных работ труженикам района помогут механизаторы Кубани, где уборка хлебов будет завершена раньше, чем у нас.

Первые партии посланцев города Орска уже прибыли в наши совхозы. Группа работников Южуралмашзавода трудится на полях совхоза «Аниховский». В совхоз «Тобольский» приехали нефтяники с завода имени Чкалова. Вчера в район прибыли студенты пединститута и учащиеся техникумов. Наши представители, находящиеся в Орске, сообщают о выезде групп рабочих с других предприятий города. Нужно, чтобы эта работа не ослабевала, чтобы изо дня в день росло число

На уборку в совхоз „Аниховский“

На полях совхоза «Аниховский» (Адамовский район) зреет богатый урожай. Для помощи труженикам хозяйства в уборке сюда приехали много горожан, которые владеют профессиями комбайнеров, а также могут участвовать в ремонте сельскохозяйственной техники. Среди приехавших немало орчан.

Посланцы нашего города успешно ведут ремонт уборочных агрегатов. Особенно хорошо рабо-

тают представители коллектива металлургов никелькомбината, которые постоянно перевыполняют нормы выработки на ремонтных работах. В совхозе хорошо отзываются об орчанах тт. Ручий, Куганов, Шурыгин и других.

С начала уборочных работ орчан активно включаются в их проведение, стараются хорошо помочь хлеборобам.

Моншанов.

На стройке первого дома для химиков завода синтетического спирта сложилось очень тяжелое положение, — расска-

зывает прораб тов. Лыков. — Дело в том, что мы не имеем многих видов сборного железобетона, а отсюда вытекают все последствия: и неправильная подача организаций труда рабочих, и плохое использование техники. Строительство дома обслуживают два мощных крана, за которые управление платят большие деньги, а фактически они большую часть рабочего дня простаивают.

Здесь работает одна из лучших в тресте бригад, которой руководит опытный каменщик И. Козлов. Однако из-за того, что на этом большом здании отсутствует фронт работы, часть членов бригады пришлось перебросить на строительство других объектов. Однако о какой сдаче в эксплуатацию может идти сейчас речь, если в этом большом здании до сих пор еще не закончены работы по первому этажу. Этаж не перекрыт, и рабочие участка затрудняются сказать, когда удастся завершить перекрытие, чтобы продолжить возвведение последующих этажей.

На стройке второго дома для химиков завода синтетического спирта сложилось очень тяжелое положение, — расска-

зывает прораб тов. Лыков. — Что вы! — машет рукой прораб. — Не только были заказаны, но даже включены в график изготоения на июль. Однако детали так и остались на бумаге. На заводе сборного железобетона их не изготовили, и самое главное — не обещают скоро изготоить...

Перечень недостающих изделий из сборного железобетона

всесоюзная промышленная выставка 1958 года. В павильоне легкой промышленности большим интересом пользуются стенды-витрины материалов, изготовленных из искусственных синтетических волокон.

На снимке: посетители осматривают изделия из картона.

Фото Л. Великжанина
Фотохроника ТАСС



На пусковых объектах

Довольно проволочек!

Письмо группы строителей Дома культуры к руководителям треста ЮУТС и ЮУМЗ

ные работы, но подоконники до сих пор отсутствуют. В течение длительного времени задерживается изготовление столярных изделий. Мы не имеем дверных и оконных блоков. Производство терраситовой штукатурки фасада, строители вынуждены вместо дверных и оконных коробок ставить временные коробки из досок.

Очень сильно отстали на стройке работы по монтажу сантехники. Руководители УНР-577 очень редкие гости на стройплощадке. Их мало интересует положение дел на этом важном культурно-бытовом объекте.

Давно пора вести настял полов, но эта работа не производится, так как отсутствуют паркет и половая доска. Работники отдела технического снабжения треста передали нам часть паркета, но он оказался бракованным, негодным к укладке. Работники техснаба не позабылись и о том, чтобы обеспечить строителей необходимыми отделочными материалами.

На участке ощущается недостаток подсобных рабочих. По этой причине квалифицированные строители — плотники, паркетчи-

ки, мозаичники, жестянщики, штукатуры — вынуждены, нередко в ущерб своей основной работе, заниматься очисткой помещений от мусора и подготовкой фронта работ.

Имеются у нас претензии и к заказчику — руководителю Южуралмашзавода. Машиностроители, как записано у них в коллективном договоре, должны организовать несколько субботников, во время которых произвести ряд подсобных работ. Однако это не делается.

Еще недавно еженедельно на строительстве проводились оперативные совещания, во время которых обсуждался ход работы. Сейчас такие совещания не проводятся, руководители треста и завода почти не бывают на стройке.

Строители вправе ожидать, что тт. Радостев и Власов примут все меры для быстрейшего завершения строительства Дома культуры.

Бондаренко — прораб, Клименко и Колинченко — мастера, Соловьев, Краснова, Казанов, Горшенин, Молименко, Черников — бригадиры.

Из-за отсутствия железобетона

Химики, которым предстоит отпраздновать в этом доме новоселье, будут, очевидно, очень довольны местоположением здания. Дом № 2 (квартал № 15) строится у самого бульвара, что заложено по проекту имени Сталина. Однако радостное новоселье может не состояться в установленный срок, если строители треста «Южуралтяжстрой» будут и в дальнейшем относиться к «Озерному», но своего обещания до сих пор не держали. А ведь время уходит...

Целина стала одной из основных житниц страны. Это хорошо видно на примере Адамовского района. До освоения целины в наиболее урожайный год здесь собирали не более 1,5 миллиона пудов, а в этом году мы сдадим государству не менее 20 миллионов пудов. Это обязательство будет выполнено тем успешнее, чем действенее будет помочь орчан.

Приезжие из города, утвержденному городскими организациями, одна секция дома № 2 должна быть сдана в этом году в эксплуатацию, а в остальной части здания необходимо завершить в основном строительные работы. Однако о

зывает прораб тов. Лыков. — Дело в том, что мы не имеем многих видов сборного железобетона, а отсюда вытекают все последствия: и неправильная подача организаций труда рабочих, и плохое использование техники. Строительство дома обслуживают два мощных крана, за которые управление платят большие деньги, а фактически они большую часть рабочего дня простаивают.

Здесь работает одна из лучших в тресте бригад, которой руководит опытный каменщик И. Козлов. Однако из-за того, что на

этот большой здании отсутствует фронт работы, часть членов бригады пришлось перебросить на строительство других объектов.

Может быть необходимые виды сборного железобетона не были своевременно заказаны?

Что вы! — машет рукой прораб. — Не только были заказаны, но даже включены в график изготоения на июль. Однако детали так и остались на бумаге. На заводе сборного железобетона их не изготовили, и самое главное — не обещают скоро изготоить...

Перечень недостающих изделий из сборного железобетона

только для перекрытия первого этажа очень велик. В частности, для завершения работы по этому этажу недостает около 50 балок двух видов, около 100 плит тяжелих двух видов, не хватает нескольких десятков опорных подушек. Ясно, что в таких условиях строителям чрезвычайно трудно работать высокопроизводительно и экономично.

Мы побывали и на заводе сборного железобетона. В работе этого предприятия еще имеется немало недостатков: но верно и другое — коллектив завода плохо снабжают арматурным металлом. Руководители треста, работники техснаба, видимо, проявляют недостаточно инициативы в деле обеспечения бесперебойного выпуска сборного железобетона.

Нужно отметить также, что в тресте до сих пор еще не добились четкой и качественной работы отдельных управлений. Это видно на примере дома № 2. УНР-721 далеко не полностью завершило здесь работы по нулевому циклу. Не во всех подъездах имеются лестничные марши, в средней части здания не перекрыт подвал.

М. Петров.

ЗА РУБЕЖОМ.

Интервью премьер-министра Иракской Республики корреспонденту Болгарского телеграфного агентства в Багдаде

СОФИЯ. Как передает Болгарское телеграфное агентство из Багдада, премьер-министр Иракской Республики Абдель Керим Касем принял специального корреспондента Болгарского телеграфного агентства в Багдаде по его проследил и ответил на заданные ему вопросы.

Касаясь непосредственных задач, стоящих перед Иракской Республикой, Абдель Керим Касем заявил:

Первая задача — провести чистку государственного аппарата, отстранить лиц, выступающих против интересов иракского народа, принять быстрые меры к повышению жизненного уровня населения.

Провозглашенная сегодня временная конституция является доказательством того, что мы твердо решили немедленно приступить к выполнению этой важнейшей задачи — повышению жизненного уровня нашего народа.

Временная конституция, которая будет в силе до принятия путем народного референдума постоянной конституции, это — первый важный шаг к защите интересов иракского народа. Старый режим был основан на колониализме, тирании кучки лю-

дей, эксплуатировавших страну. Фактически старая конституция давала неограниченную власть королевской семье эксплуатировать иракский народ и не была в состоянии гарантировать свободу и права граждан.

Первыми шагами, предпринятыми правительством в целях предоставления народу демократических свобод и повышения его жизненного уровня, были всеобщая амнистия для политических заключенных, снижение цен на различные хлебобулочные изделия — от 10 до 30 процентов.

Говоря об основных линиях внешней политики Ирака, премьер-министр заявил:

Мы — мирная страна, мы не имеем агрессивных намерений в отношении какого бы то ни было государства и хотим установить равноправные отношения со всеми странами. Правительство особенно благодарно государствам, которые сразу же признали Иракскую Республику, в том числе Болгарии. Тот факт, что западные государства еще нас не признали, нас не беспокоит.

Мы хотим наладить искренние и дружественные отношения с социалистическими странами.

(ТАСС).

„Салют в честь Мэрфи“...

ЛОНДОН. По сообщению британского корреспондента газеты «Ньюс кроникл» Нормана Кларка, заместитель заместителя государственного секретаря США Мэрфи, подававшийся в Ливане, 27 июля попал в засаду, устроенную ливанскими повстанцами, и едва спасся бегством.

Как передает корреспондент, к северу от Бейрута на одном из участков дороги группа повстан-

цев открыла по автомобилю Мэрфи огонь. Одна пуля попала в автомобиль, однако раненых не было.

Корреспондент не без иронии сообщает, что, согласно версии американского посольства в Лизионе, стрельба была всего лишь «салютом», данным группой членов одного из племен в честь Мэрфи.

(ТАСС).

Реорганизация военно-морского флота ФРГ

БЕРЛИН. 31 июля (ТАСС). Как сообщает агентство АДН, в последнее время в соответствии с планами НАТО на Балтийском море проходит реорганизация западногерманского военно-морского флота с целью оснащения его атомным оружием. Выступая в Киле 29 июля, депутат западногерманского бундестага по поручению боинского министерства обороны и комиссии бундестага по обороне и бюджету заявил, что ускоренными темпами планируется строительство военных кораблей, в частности,

эсминцев и подводных лодок, пригодных для использования атомного оружия.

Как следует из заявления Штольтенберга, все военные корабли, которые оснащаются атомным оружием, будут базироваться на Балтийском море, в связи с чем ассоциированы миллионы средств на расширение портов, расположенных на его побережье. В заливе Шлейе, на побережье Шлезвиг-Гольштейна, кроме того, строится новый военный порт, который обойдется в 50 миллионов марок.

Заседание совета кабинета Франции

ПАРИЖ. 31 июля. (ТАСС). После состоявшегося вчера в Париже заседания совета кабинета Франции министр информации Жак Сустель сообщил, что на заседании обсуждалось положение на Ближнем и Среднем Востоке и предпринимаемые в этой связи дипломатические демарши. Сустель сказал, что «французское правительство продолжает считать, что не следует смешивать заседание Совета Безопасности и совещание глав правительства, так как это совершенно различные вещи». Он добавил, что проведение совещания глав правительства в рамках Организации Объединенных Наций не даст никаких преимуществ, в частности ввиду большого числа участников, которые могут выразить желание взять слово. Французское правительство считает, сказал Сустель, что можно пропустить совещание глав правительства перед заседанием Совета Безопасности, которое затем обсудило бы достигнутые результаты, или после заседания Совета Безопасности, или же одновременно с ним.

Сустель признал, что напряженное положение в районе Ближнего и Среднего Востока может привести к всеобщему пожару. Он сказал, что в связи с этим французское правительство считает необходимым достичнуть соглашения.

Министр информации сообщил, что ответ французского правительства на последнее послание Н. С. Хрущева еще не готов и что правительство Франции поддерживает постоянный контакт в ходе подготовки ответа с правительствами США и Англии.

По заслугам

ПЕКИН. Как сообщает агентство Синьхуа, чанкайшицкая клиника, пользуясь обострением обстановки на Ближнем и Среднем Востоке, усилила свои провокации против КНР.

Сегодня четыре реактивных чанкайшицких самолета вторглись в воздушное пространство Китая в районе города Шаньтуя и острова Наньло. Самолеты Народно-освободительной армии Китая, поднявшись в воздух, дали достойный отпор провокаторам: два чанкайшицких самолета были сбиты и один поврежден.

(ТАСС).

Парку культуры и отдыха строителей
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
на постоянную работу сторож.
Оплата по смете.
Обращаться: улица Строителей, 30, постройкой треста «Южурал-тяжстрой».

Автошкола
ПРОИЗВОДИТ НАБОР
на курсы шоферов.
Выплачиваются стипендии 150 руб. в месяц.
Срок обучения 4 месяца.
Обращаться по адресу: г. Орск, ул. Пугачева, 75.

Биофабрике
ТРЕБУЮТСЯ
опытный учтчик-заправщик, кузнец, рабочие на хлебопечку.
Оплата труда сделано-прогрессивная.

Мясокомбинату
ТРЕБУЮТСЯ
на постоянную и сезонную работу рабочие мужчины и женщины.

Маврина Татьяна, Федоровна, проживающая в Орске, пос. Мясокомбината, 12, кв. 3, возбуждается дело о разводе с Мавриной Виталием Ивановичем, проживающим в Пензенской области, Наровчатском районе, с. Азартино.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде Наровчатского района, Пензенской области.

Мати Күйбышев — Орск



... Идет 36-я минута матча. Вы видите в воздухе мяч, поданный с угла нашим левым нападающим. Хорошо выходит на него центральный нападающий Кочетков (№ 9). Вратарю гостей ничего не остается делать, как с риском попытаться отбить мяч руками.

Фото Б. Тана.

НА КАРАДАШ!

Дяди из ЖКО не тревожат...

В квартире стоял невообразимый переполох. Были перепробованы все выключатели, но свет не горел. В темноте кто-то за что-то задёбал, что-то с шумом падало на пол! Умываясь, главбух УНР-721 Тимохин жалобно простонал: — Воды...

Кран до основания был отвернут влево, но в темноте послышалось только фырканье пустой трубы.

... Читает эти строчки Тимохин и улыбается:

— Вот выдумщики какие! Не видела ведь такого. И свет горит и вода бежит!

Горит свет и бежит вода в квартирах председателя завкома ЗМК Скорупкина, у проработ Сильникова и Икимова, у главного инженера «Синтезспирта» Броймана и бухгалтера Фаизова и у многих других еще — тех, кто из месяца в месяц забывает о плате

за услуги. Вот мы и нарисовали вначале картинку, «героями» которой мог быть каждый из них, если бы жилищно-коммунальные отделы использовали свои права и лишили коммунальных услуг. Но где уж там лишить, небудь — ответственные товарищи!

А на наш взгляд, ответственным товарищам тем более непротестильна безответственность. Они-то понимают, как важно чтобы плата за услуги была бы внесена точно в срок. Говорят — «забывается как-то». Странно, вот о том, что есть квартира, есть свет — «как-то» не забывается, а что платить надо за это — тут забывается, видите ли.

Может ульбаться главбух Тимохин. У него и плата не внесена, однако же и свет горит, и вода бежит. И главное, добрые дяди из ЖКО не тревожат...

На выставке картин художников-любителей

На проспекте Ленина в одном из красивых зданий нашего города расположены краеведческий музей. Много интересных материалов собрано в его залах. Недавно здесь открылась выставка картин оренбургских художников-любителей.

Мастерство в исполнении пейзажных сюжетов чувствуется в

картинах Овчинникова, Козелкова, Мухамедзянова. Привлекают внимание работы на бытовые темы художников Лиценко, Газизовой, Кудашева. Многие нравятся на выставке патрормы — «Сирень» Морозова, «Цветы» Овчинникова, «Натюрморт с окном» Гергленко.

Ботвин.

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.

СЕГОДНЯ на экранах города

Кинотеатр «Октябрь» — «Город зажигает огни»
Начало сеансов в 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера.
Летняя эстрада Советского района — «Учитель танцев» (1-я серия)

Летний театр никельхомбината — «Идиот»
Дом культуры строителей — «Улица молодости»
Клуб мясокомбината — «Флаги на башнях»

Орскому отделению Оренбургской железной дороги ТРЕБУЮТСЯ стрелочники, составители, кондукторы, весовщики, помощники машинистов электростанций, путевые рабочие, маляры, штукатуры, плотники.

Лица, принятые на работу, удовлетворяются жилищностью по месту работы. Не имеющие указанных специальностей принимаются на обучение с выплатой стипендии на период учебы.

Рабочим выдаются специальная одежда, форменные обмундирование, топливо, бесплатные билеты на проезд по железным дорогам в соответствии с существующими нормами.

Желающие устроиться на работу могут обращаться в все дни недели с 9 часов утра до 6 часов вечера по адресу: ст. Орск, отделение дороги, отдел кадров или по телефонам 31-74, 37-96, 30-90 через железнодорожный коммутатор.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, отдел партийной жизни — 3-68, промышленный отдел — 2-59, отдел писем — 4-99, издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.

Заказ № 4469 Тираж 9.500



Ливан. Пограничные позиции в районе Аль Шуфа.

Фото агентства Синьхуа.